
Η Κωνσταντίνα Τάλλου είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών ΠΕ60 του Νομού Ι-

ωαννίνων και υποψήφια Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Είναι απόφοιτη του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και έχει μετεκπαι-

δευτεί στη Γενική Αγωγή από το Διδασκαλείο του ιδίου Πανεπιστημίου. Είναι κάτοχος 

Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (MEd) στην «Οργάνωση και Διοίκηση Εκπαιδευτικών 

Μονάδων» από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, ενώ το 2020 απέκτησε το Μετα-

πτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) «Επιστήμες του Περιβάλλοντος και Εκπαίδευση για 

την Αειφορία» στο Διατμηματικό πρόγραμμα Μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστη-

μίου Ιωαννίνων. Γνωρίζει άπταιστα και έχει υψηλό επίπεδο γραφής και ανάγνωσης της 

αγγλικής γλώσσας, καθώς είναι κάτοχος του Edexcel Level 3 Certificate in ESOS 

International-CEF C2. Έχει επιτυχώς πιστοποιηθεί στην Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για 

την Αξιοποίηση και Εφαρμογή των Ψηφιακών Τεχνολογιών στη Διδακτική Πράξη (Επι-

μόρφωση Β Επιπέδου ΤΠΕ). Παρακολούθησε επιτυχώς τα ετήσια προγράμματα του ΚΕ-

ΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας «Σχολική Ψυχολογία» και «Διαπολιτισμική Εκ-

παίδευση» διάρκειας 500 ωρών έκαστο, όπως επίσης και το διάρκειας 400 ωρών επιμορ-

φωτικό πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς που εμπλέκονται στην εκπαίδευση παιδιών προ-

σφύγων (Τ4Ι3) που υλοποιήθηκε από το Εργαστήριο Ελληνικής Γλώσσας και Πολυγλωσ-

σίας (GLML) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έχει 25ετη εκπαιδευτική υπηρεσία σε δη-

μόσιες σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, εκτελώντας χρέη Προϊσταμέ-

νης και Διευθύντριας Νηπιαγωγείων. Έχει ασκήσει επιμορφωτικό έργο σε εκπαιδευτικούς 

όλης της επικράτειας και όλων των βαθμίδων Εκπαίδευσης σε πολλά προγράμματα του 

ΙΕΠ και του eTwinning, ενώ από το 2021 συνεργάζεται με το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστη-

μίου Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ). Επιπλέον, ασκεί τα καθήκοντα της Πρέσβειρας του προ-

γράμματος eTwinning του ΥΠΑΙΘΑ για την περιφέρεια Ηπείρου, είναι Scientix 

Ambassador του European Schoolnet Academy φροντίζοντας για την ευαισθητοποίηση 

των εκπαιδευτικών σχετικά με τη STEΑM Εκπαίδευση και επιπλέον είναι Επιμορφώτρια 

Εκπαιδευτικής Ρομποτικής της ΕΕΛΑΚ με πολλές ώρες επιμόρφωσης ενηλίκων σε όλα τα 

παραπάνω πεδία. Σαν Mentoring Αειφόρου Ελληνικού Σχολείου της ΕΕΠΦ έχει επιτυχη-

μένα καθοδηγήσει εκπαιδευτικούς από όλη την επικράτεια προς την μεταστροφή του σχο-

λείου τους στην Αειφορία. Την τελευταία τετραετία είναι μέλος της Επιτροπής Κριτών του 

διεθνούς περιοδικού της ΕΕΠΕΚ, μέλος της Επιτροπής Κριτών του Διεθνούς Συνεδρίου 

του Ινστιτούτου Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών (ΙΑΚΕ) και μέλος της Επι-

τροπής Κριτών του πανελλήνιου Συνεδρίου eTwinning. Ανήκει στην Ομάδα Διαχείρισης 

και Πρόληψης των φαινομένων αντιμετώπισης της βίας και του ενδοσχολικού εκφοβισμού 

του ΙΤΥΕ-Διόφαντος, καθώς και στη συντακτική επιτροπή του περιοδικού του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών ΠΕ Ιωαννίνων «Δείκτες Εκπαίδευσης». Άρθρα της έχουν δημοσιευτεί σε 

έγκριτα εθνικά και διεθνή επιστημονικά εκπαιδευτικά περιοδικά και σε πρακτικά διεθνών 

και πανελλήνιων συνεδρίων. Τα επιστημονικά και ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμ-

βάνουν τη μελέτη της ψυχικής ανθεκτικότητας και της επαγγελματικής εξουθένωσης των 

εκπαιδευτικών, την ειδική αγωγή και εκπαίδευση, τη μάθηση μέσω φορητών συσκευών 

και ψηφιακών μέσων, καθώς και την Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη. Υποστηρίζει 

θερμά τις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και Επικοινωνίας και τη συμβολή τους στο διδα-

κτικό έργο, στηρίζοντας έμπρακτα τα ανοικτά λογισμικά. Έχει υλοποιήσει πλήθος καινο-

τόμων εθνικών, ευρωπαϊκών και διεθνών προγραμμάτων σε πολλά από τα οποία έχει κα-

τακτήσει Διακρίσεις και Βραβεία και έχει χαρίσει στα σχολεία που υπηρετούσε διεθνή α-

ναγνώριση. 

 

Πιο συγκεκριμένα, το 2019 κέρδισε το Πανελλήνιο ΧΡΥΣΟ ΒΡΑΒΕΙΟ της Εκπαίδευσης 

(GOLD) στα Education Leaders Awards στην κατηγορία «Ψηφιακή Εκπαίδευση», ενώ τις 

προηγούμενες χρονιές είχε κερδίσει δυο φορές το Αργυρό και μια φορά το Χάλκινο στην 

ίδια διοργάνωση. Βραβεύτηκε πολλαπλά από την ΕΕΠΦ για την εκπαιδευτική της συνει-

σφορά στην περιβαλλοντική Εκπαίδευση και διακρίθηκε στα προγράμματα «Αειφόρο 



Ελληνικό Σχολείο» και «Σήμα Αειφόρου Σχολείου» αποκτώντας για πολλά συνεχόμενα 

χρόνια τη σχετική πιστοποίηση και τη σημαία των προγραμμάτων, από τους συντονιστές 

τους. Το έργο της βραβεύτηκε δυο φορές στον πανελλήνιο διαγωνισμό BRAVO 

SCHOOLS ως η καλύτερη εκπαιδευτική προσέγγιση της Ελλάδος στο στόχο 13 το 2019, 

καθώς και στο στόχο 17 το 2020. Έχει διακριθεί επανειλημμένα από τα Eco Schools και 

τη WWF για τα εκπαιδευτικά προγράμματα που υλοποιεί. Έχει ενεργές συνεργασίες σε 

ερευνητικά προγράμματα και προγράμματα ERASMUS+ με το ΙΕΠ, με τα Πανεπιστήμια 

Ιωαννίνων και Κρήτης και με το Ελληνικό Ίδρυμα Καινοτομίας και Έρευνας (ΕΛΙΔΕΚ). 

Από το 2021 συνεργάζεται με το Αστεροσκοπείο του Σκίνακα σε μια προσπάθεια προώ-

θησης της Αστρονομίας σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όλης 

της επικράτειας. Το ψηφιακό της σενάριο με τίτλο «Μαγικό ταξίδι στην αυλή των θαυμά-

των» έχει χαρακτηριστεί από το ΙΕΠ ως Βέλτιστο και είναι αναρτημένο στο ψηφιακό απο-

θετήριο «Αίσωπος». Έχει εκπονήσει επιμορφωτικό υλικό για το ΙΕΠ, το ΠΑΜΑΚ, το χρη-

ματοδοτούμενο από το ΕΛΙΔΕΚ ευρωπαϊκό έργο DSpace, καθώς και για προγράμματα του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 


